

# VOLONTA

Director: Mihail Russu  
Girant resp: Dr. Ion Frunză

## POPORULUI

Organ zilnic de știri și informațiuni

Redacția și Administrația  
ARAD, Str. Eminescu 3.

## Efectul unei propa- O datorie neachitată gande nepermise a guvernelor României

### Situația deplorabilă a luptătorilor cauzei naționale.

Ne ocupăm în altă parte a ziarului nostru, de cazul recrutului basarabean Reblețki Procop, care în ziua de 24 Martie a refuzat depunerea jurământului. În fața acestui caz, găsim prilejul să ne aducem aminte, că asemenea refuzuri nu s'au înregistrat în rândurile armatei noastre; și dacă va fi fost totuși cazuri, cu totul izolate, străduințele depuse de superiori pe lângă ocazii, au dat roade afirmative. De această dată însă, cazul îmbracă o formă cu totul excepțională! Toate intervențiile superiorilor și chiar străduințele capului bisericii ortodoxe din Arad, nu au folosit la nimic! Vedem deci, că, germele propagandei predicatorului

atventisto reformat din comuna basarabeană, a Ilnutului lui Ștefan cel Mare, a cuprins într-o înconștientă bieta rădăcină, că l'a ridicat până la gradul de erou al libertății de gândire! — Nu ar fi cazul, dacă recrutul din jud. Holn, ar și el puțin carte, dar cum el este un analfabet, avem în fața noastră un element de turmă, propriul zisă în rădăcină, care a culezanța comunisă dintre Prut și Nistru își desfășoară o propagandă condamnată, sub ochii unei oficialități care are drept țintă, desorganizarea ansamblului de azi a statului românesc. Se cuvine deci o atenție din cele mai chibzuite.

Am înaintea mea o lungă scrisoare pe care mi-o trimite un bun prieten, — cunoscut luptător al cauzei naționale, — cu rugămintea ca s'o reproduc în întregime în coloanele ziarului „Voința Poporului,” pentru că „toată inima românească să aștepte despre situația tragică ca și cauzei naționale de către toate guvernele câte sau perândat până acum la conducerea statului, inclusiv actualul guvern Maniu”.

Bunul meu prieten mă va ierta, dacă nu i pot satisface în întregime dorința. Fac aceasta pentru motive puternice, ușor de înțeles.

Deși până acum reprezentanții noului regim foarte puțin au făcut — aproape nimic — pentru soarta atâtor nenorociți și nesocotiți, totuși se impune să le acordăm oarecare timp ca să dea dovadă că, această neatențiune și lipsă de solitudine nu a fost în funcție de voința lor, ci de alte împrejurări și interese mari de stat, cari reclamă o cât mai neîntrziată soluțiune.

Cu toate aceste promisiuni, ca să-i satisfac pe prietenul meu îmi permit să atrag atențiunea reprezentanților actualului regim că, în ori ce împrejurări s'ar găsi ei, declarațiile făcute și hotărârile luate în ziua de 6 Mai 1928 la Alba Iulia trebuie, fără întârziere să fie puse în practică.

Mile de familie ale diversilor funcționari — deleni și bănațeni, cari se sbat încă în foame, pentru păcatul de a fi îngroșat rândurile multimei imense care a produs strălucita manifestație dela Alba Iulia, așteaptă și azi, după cincisprezece luni dela veirea la cârmă

a actualului regim, gestul de dreptate.

Aceia cari, supunându-se sugestiilor național țărănești au făcut ceea ce au făcut, au tot dreptul să ceară ca să se pună odată capăt suferințelor lor.

Ce privește a doua și cea mai importantă categorie de murti mai trisă și mai de plâns.

E vorba despre foștii eroi și martiri ai cauzei naționale.

Pe aceștia zadarnic îi căutăm în Corpurile legiuitoare sau prin alte posturi, căci nu i găsim nici-când. Locurile lor sunt deținute, toate, de către alții, cari s'au aranjat în familie și de profitorii rezultatelor mari ale actelor de eroism și de martiraj, de suferințe, chinuri și umiliri, pe cari aceștia niciodată nu le-au cunoscut decât poate din ziare și din auzite. Oamenii aceștia trebuie să fie, în primul rând, ocrotiți și deplasați acolo, unde s'au învrednicit să fie puși, în slujbe și în Corpurile legiuitoare. Căci cine mai mult decât ei, cari au dispiețuit chinurile și moartea pentru cauza națională, merită să reprezinte, în Parlamentul țării, interesele națiunii? Și, cine mai bine decât aceștia luptători, ar putea servi ca pildă de urmas generațiilor tinere a neamului nostru?

Dar în sfârșit, țara are o importantă polă față de aceștia, pe care ea trebuie s'o achite în modul cel mai strălucit: recunoștința!

Reprezentanții actualului regim național-țărănist să nu uite niciodată adevărul că: eroii și martirii cauzei noastre naționale sunt sfinții neamului românesc, cari sau învrednicit de recunoștință și de venerațiune, iar nu ca să fie lăsați în negura uitării și peritori de foame!

## Aradul Cultural

În ziua de 24 Martie soc. „Astra”, în colaborare cu „Infrățirea”, a inaugurat al doilea ciclu de conferințe, cu „Omenirea în fața Cruci”, ținută de C. S. Arhimandritul Policarp Morușca. Va fi fost poate această alegere un subiect de specialitate, dar forma stilistică în care a fost înbrăcat și în special nuanțarea auzmitelor pesagii, a făcut impresia unui rechizitoriu, adresat conștiințelor anonime; rechizitoriu în care cei nevizitați au intervenit un atac violent asupra majorității — fie ele venit de 30 km, distanță — cu suflet de caiafă, cu voință de Pilat și cu

ambitiie irodoniană. Conferințarul n'a stăruit prea mult asupra ultimei săptămâni pe pământ al omului Dumnezeu, ci a căutat să realizeze ținuta marelui proces de neîntrecută forță morală a omului conștient de Dumnezeu. În conflict cu omenirea care se îndoaia de această Dumnezeu, C. S. găsește pentru sceptici, cuvintele bine meritare și face apel la mame, să și îndrumeze copii pe calea credinței strămoșești, care s'a dovedit că este cea mai apropiată de cu vântul lăsat de Fiul lui Dumnezeu.

# „Plebiscitul pentru Basarabia.”

Social-democrații și comuniștii.

Într'un număr recent al său „Socialismul”, organul partidului social-democrat, după ce vestește agitația criminală a comuniștilor pe chestiunea plebiscitului în Basarabia, fixează etichetudinea hotărârea a social-democrațiilor în această chestiune.

„...Chestiunea autoterminării Basarabiei este tardiv

pusă și e inutilă, Basarabia e românească și s'a unit cu vechea țară de-a care a fost smulsă prin fapt — pe baza unui vot la Sfatul țării, și de atunci, în afară de svărcoriile câtorva agenți comuniști n'am observat vre o tendință a maselor basarabene de a schimba acel vot...”

## Copil omorât de surparea unui mal

Petre Moise, în vârstă de 13 ani, pierdut în pădurea cu același nume, în timp ce căuta prino la o grădă la poala unei coline din înălțimea satului Șeș, a murit după ce s'a surpat pe el de un mal. Născut nici o bănuț de crimă sau sinucidere, Petre Moise a admis în normantarea cădării sale în terulul copil.

## Uragan puternic în America

Orașul Mexicoora din statul Arizona (America) a fost bătut de un pușoiș uagan. Au fost dărmate 20 de case, 14 persoane au murit, 80 au fost rănite.

## Fața palmuită și partea cavaleriească.

Avocatul Lăzăro pălmuit de dr. Dante Ghorman.

Chestiile cavaleriești de obicei sunt precedate de moșii brutale, pe cari creștătorii le pisnește de capul ofențatului și viceversa. Iată în ce e mai multe cazuri sunt precedate de căle o palmă zdrăvăvă în urma căreia toată fața amărită e acoperită de roșeaș purpuric, înțetăiea ici cap de înțetăiea degetelor mâinii.

Punctul de plecare al treburilor cavaleriești este de obicei acel simplu lucru, ce se numește palmă. După ecoul produs de pleșăitul mâinii, venind în alințere cu pitea feței și rămâne celui palmuit de a arăta dacă e viteaz, ori e slab de fire. În cazul din urmă se întegistreză drept ofență. Cei palmuiți sunt de obicei de compăimant și caraghioși, dar de bine ce sunt lași, se sustrag de-ași lua orice satisfacție cavaleriească. Bieți dacă n'au curaj! Nu sunt de vină pentru că în definitiv ca să își satisfacă, e nevoie și de caracter, ce nu se preocupă: nu se cumpără și nu se vinde! Și în totdeauna ceace caracterizează pe cei lași e, că li strigă drept necinstiți pe cei ce — ofențeză — bineînțeles numai ca să aibă paravan după ce să se ascundă.

În fine din punctul lor de vedere, au dreptate, pentru că mai puțin neplăcut să și fie desenate pe față cinci degete, — decât mai multe. Si la așa o persoană zău nu împoartă ce spune opinia publică — că e doar o muțră palmuită.

N. M.

Jean Al. Athanassiady  
avocat, Str. Românilui 5. Arad.

## Acord în chestia optanților

Ziarele vieneze anunță din București: După informațiuni din loc sigur aflăm că chestiunea optanților a ajuns la un punct favorabil. Delegația ungară a redus mult pretențiile, iar cea română a propus altele mai favorabile. Delegația română a adoptat punctul de vedere al d. Titulescu ca plata către moșierii unguri din Ardeal să se facă din suma care Ungaria o datorează ca despăgubire de război. Asupra mărimii sumei nu s'a ajuns încă la un rezultat. Unguri cer 130 milioane coroane aur, pe când România oferă 100 m. roane. Se speră că până la 4 Aprilie se va găsi o soluție de împăcare și acordul va fi apoi iscălit la Viena.

# Solemnitatea depunerii jurământului recruților din garnizoana Arad.

În ziua de 24 Martie, pe platoul din Cetate, a avut loc solemnitatea depunerii jurământului recruților din conf. 1929, aparținători unităților militare din garnizoana Arad. S'a oficiat mai întâi un serviciu Divin, săvârșit de preotul Gheorghin, parohul garnizoanei, la care au luat parte; P. S. Sa Episcopul Aradului, dl general Iovanovici, comand. diviziei I cavalerie, colonel H. Laugier, comand. C. R. Arad, colonel Ilie Georgescu, comandantul garnizoanei, Aron de judec. dr. Moga, președ. Prefecturii Al. Boțioc senator, ing. Mureșanu și Berzoveniu, din partea municipiului, C. Popa consilier, Ascaniu Crisan directorul liceului de băieți, dr. Teodor Boțiu președintele „Astrei”, Ștefanuț secretarul general al municipiului etc. După oficierea serviciului divin, a vorbit re-

cruților P. S. S. dr. Grigorie Comșa Episcopul Aradului. A urmat apoi depunerea jurământului pentru trupă și ofițeri tineri, după care dl colonel P. P. Georgescu, comand. reg. I roșiori a vestejit, în fața trupei, atitudinea anormală a unui recrut rus, care a refuzat depunerea jurământului. În urmă dl general comand. al divizei I cavalerie, a vorbit tinerilor ostași despre însemnătatea actului, pe cari l'au săvârșit prin depunerea acestui jurământ. A urmat — ca încheiere a solemnității — depunerea jurământului de către trupelor, în ordinea următoare: reg. 93 infanterie, bat. II din reg. 4 grăniceri, comp. I C. F. din reg. 2 Căi Ferate, reg. I roșiori divizionul din reg. 13 călărași și divizionul de artilerie călăreașă. Ținuta trupelor a dovedit o pregătire ostășească din cele mai alese.

# Refuzul unui recrut de a depune jurământul.

Faptul s'a petrecut în Arad. Recrutul rus Reblenki Procop, originar din jud. Hotin comuna Becheșovca, repartizat de C. R. Hotin la reg. 4 grăniceri, sub motivul că face parte din secta adventistă reformată, a refuzat depunerea jurământului în ziua de 24 Martie. E curios faptul, că, la investigația făcută în rândurile recruților basarabeni s'a dovedit, că aceeași secta religioasă (?) este de nuanță pur comunistă, de oarece printre percepțele ei figurează și re-

fuzul limbii românești. Cazul recrutului Reblenki Procop dela Arad, trebuie să ne pună serios pe gânduri, de oarece s'a dovedit ca rodul unei propagande absolut nepermise, care în rândul mulțimii inconștiente găsește adepți, periculoși existenței noastre de stat. Dl comandant al div. I cavalerie, a luat măsuri ca numitul recrut să fie arestat, urmându se a i se dresa cuvenitele acte de dare în judecată, conform prevederii codului militar.

Cine dorește să albe un costum bărbătesc frumos și cu șic să se adreseze numai firmei  
**S. Moskowitz**  
Arad, în Palatul Teatrului

Doleanțele partidului maghiar  
D. George Bethlen, președintele partidului maghiar a înaintat dlui Iuliu Maniu, președintele Consiliului de miniștri mai multe memorii, cuprinzând doleanțele partidului Maghiar.

Sarraii a murit  
O telegramă sosită din Paris vestește încetarea din viață a generalului Sarraii, în timpul războiului fost comandant suprem al armatei aliate din Orient, pe frontul dela Salonic.

# ȘTIRI DE TOT FECUL.

## Regina Maria s'a împăcat cu ex-prințul Carol

Ziarul englez „Daily Mail” anunță, ca ex-prințul Carol a avut o întâlnire cu Regina Maria în salonul marelui ducesă Chiril, sora reginei.

Cu acest prilej — afirmă numitul ziar — a avut loc o împăcare a reginei cu ex-prințul Carol. Împăcarea a avut un caracter pur familial, fără nici un politic.

## Legea chiriiilor

Comisiunea însărcinată cu redactarea legii chiriiilor se învârtește deocamdată în jurul acestor puncte: prelungirea contractelor pe un an, ridicarea cu puțin a cotelor, iar în ce privește pe funcționari și pensionari să li se plătească de către stat sporurile și anularea tuturor sentințelor de evacuare. Proiectul va veni în discuție probabil Luni.

## Sași au înaintat un memoriu guvernului

Parlamentarii sași au înaintat un memoriu Dnui Iuliu Maniu, cerând rezolvarea totală a problemei minoritare, și anume: ajutorul statului, problemele culturale, repararea nedreptăților făcute prin aplicarea legii agrare, doleanțele în ce privește legea administrativă și minoritară. Dl Maniu a spus că va studia chestiunile puse și va răspunde mai târziu.

## Discuția publică a legii administrative

Deoarece legea administrativă are o importanță deosebită pentru așezarea statului nostru și fiindcă afară de comună și județ, se introduce un factor nou — provincia, guvernul va publica noul proiect de lege și va mai convoca întruniri publice pentru discuția reformei. Este un procedeu absolut european. Reforma administrativă va fi legea viitoare de organizare a României mari. Prevedem lupte grele pentru realizarea acestei legi.

## Mama criminală.

În apropiere de comuna Soimș un locuitor a găsit, aruncat pe câmp, cadavrul unui copil de sex masculin nou născut. Se fac cercetări pentru descoperirea mamei criminale.

## Agresiune

ieri, 24 I. c. pe la ora 2 și jum. d. a., tânărul comerciant Alex. Berkovits din str. Colonel Paulianu, pe când trecea prin înfața circ. 4 a poliției a fost victima unei agresiuni din partea individului Madăr. Agresorul i a aplicat lui Berkovits mai multe lovituri grave peste cap cu un baston până ce l a doborât.

## Revolta în armata ucraineană

După știri din sursă controlată, în garnizoanele armatei roșii din Ucraina au izbucnit revolte. Cea mai nemulțumită este garnizoana din Jionir. Pentru liniștea revoltei, comisarul Woroghit a delegat pe ofițerul austriac Bjuher, cunoscut prin cruzimea sa.

## INFORMAȚIUNI

**Abonamente la „VOINȚA POPORULUI”**  
Pe un an întreg Lei 500.—  
Pentru funcționari și țărani — — Lei 400.—

**Dl Z. Filotti transferat la Cetatea Albă.** Ministerul de Interne a înaintat azi Prefectura de Poliție din Arad că dl Filotti Zamfir a fost transferat la Cetatea Albă.

**Caut serviciu stabilit** la orice oră s'au moșie. Sunt mecanic agricol. Am o praxă de 20 ani. A se adresa **Teodor Julian** mecanic, comuna Berec sau jud. Timiș.

### Grădinarii! Agricultorii!

Au sosit **seminte proaspete** de zarzavaturi pentru grădinarii și agricultorii din **OLANDA** fără neghină în saci plombați oficios.

**Seminte de trifoi și lucernă** din Germania de Nord  
**Seminte de svecle** pt. nutreț sămânță de **iarbă** din Scoția, de **mohor** de hârpăciacă. În calitate cea mai bună și cu prețurile cele mai efine.

La reprezentantul firmei **Jud. Samuil Freud și fii S. A. Bela Révész** repr, Arad, Str. Ilarie Chendi 1—3 în colțul Străzilor Consistorului și Alexandrii.

## Din Timișoara

Bela corespondentul nostru

## Agitator contra siguranței statului

Funcționarul comercial particular Maximilian Schön din localitate, ținând o vorbire în fața muncitorilor la 24 Februarie, în care a căutat să agite contra siguranței statului, autoritățile l au încheiat cuvenitele procese verbale, în urma cărora parchetul Trib. Timișoara a lansat mandat de arestare contra susnumitului. Această chestiune debătându-se la Tribunal în ziua de 23 Martie a. c. curtea, l a condamnat la 30 zile închisoare. Atât procurorul cât și acuzatul au făcut apel.

## Accident de motocicletă

Locuitorul Faludi Ioan din cartierul Fabrică, venind cu motocicletă din comuna sa natală Sat Chinez, în apropiere de Timișoara, din cauza unui defect de direcție, a intrat într-o grămadă de pietri, rămânând în nesimțire. Dându-se de știre autorităților din Timișoara, Faludi Ioan a fost ridicat în stare gravă și internat la sanatoriul Bega. Doctorii spun, că sunt slabe speranțe de scăpare.

## Nenorocire

Fetița Kovács Etela în vârstă de 4 ani din strada Grădina Epreș no. 60, din nebăgare de seamă a băut sodă caustică, provocându-i răni grave interne. Dusă la sanatoriul Bega, doctorii au declarat că starea fetei este foarte critică.

## Văduva dr. Bergman a trecut peste criză

Ziarul nostru a anunțat cu câteva zile în urmă, că văduva dr. Bergman din Timișoara, a încercat să se sinucidă. O știre recentă ne pune în cunoștință că starea dnei, în urma tratamentului primit la sanatoriul Bănățean, a trecut peste orice pericol și că în scurt timp se va restabili complet.

Judecătoria rurală Lipova

No. G. 1787—6.  
1929

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică că în urma deciziei No. 2794 1925 al Judecătoriei Rurale Lipova în favorul lui Betoniu repr. prin adv. Dr. Teberiu Baar din Lipova, pentru suma de Lei 1970 rest din cap. și spese se fixează termen pentru efectuarea licitației pe ziua de 10 Aprilie 1929 ora 3 pm. în Lipova No. casei 725 unde se vor vinde prin licitație obiectele sechestrate și anume: 1 trăsură cu osii de fer, 4 buc. buteaie. 4 bădănji în stare rea, 1 dulap pt. bucătărie, 1 dulap șifoner, prețuite în suma de Lei 5290

Lipova, la 15 Martie 1929.

Lucaciu  
delegat

4142

Judecătoria rurală Lipova

No. G. 2909—6.  
1928.

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică că în urma deciziei judecătorești rurale Lipova, No 24869 1928. în favorul lui Pollak Mauriciu repr. prin adv. Dr. Tihieriu Baar adv. Lipova. Pentru suma de Lei 2590 cap. și spese se fixează termen pentru efectuarea licitației pe ziua de 8 Aprilie 1929 ora 3 pm în Lipova sub No. casei, 1042 unde se vor vinde prin licitație obiectele sechestrate și anume: 2 paturi, 2 noptiere, 1 dulap, 1 masă, 1 ogiunda, 1 șifoner, prețuite în suma totală de Lei 3590.

Lipova, la 14 Martie 1929.

Lucaciu  
delegat

Rot. 5007

## Industria Textilă Arădană Societate Anonimă - Arad

Activ	Bilanș incheiat la 31 Decembrie 1928		Pasiv		
Terenuri	—	564 379	Capital social	—	60.000 000
Clădiri	28 363 907,08		Fond de rezervă :		
Mașini	92.166 344 51		Fond de amortizare până		
Ulensilii	5.458.128 07		in prez	31.871.698,32	
Linie de graj	681 571 41	126 670 002 07	Amortizări în		
Casă numărar	—	2 461.197 59	exercițiu 1928	11839.427—	43.711 125 32
Debitori	—	189 494.564 87	Rezervă generală	79.300.000	
Mărfuri	—	100 195 387 85	„ pt. fondul de dubios	4.500.000	
			„ „ impozit	500 000	128.011.125 32
			Creditor	—	33 878 813 —
			Ramburs	—	175.511 835 46
			Dividende neridicate	—	195 238 —
			Sume de tranziție	—	11.762.877 —
			Reportul profitului 1927	100 542	
			Profit net pe 1928	6 325 100	7.025.642 60
		416 385 531 38			416 385.531 38

Baron Carol Neuman, președinte

Arad, la 31 Decembrie 1928.

Emanuel Lorđni, director general

Juliu Gyözö contabil-auditor  
„Industria Textilă Arădană” S. A.

### Vinul Goldschmidt curat, bun și eficient

**Se găsește la Arad în sticle infundate de 1 litru. Str. Eminescu No. 4. și la următoarele băcării, bodegi și restaurante :**

- Hoffmann Otto, Piața Avram Jancu,
- Éles Arminiu str. Brătianu,
- Erdős Pavel Piața Avram Jancu,
- Markus Maximilian, Piața Avram Jancu,
- Gartner Matei, str. Mărășești prav. Luchinus
- Bene Stefan str. Gen. Coșoda
- Bondar Bela str. Ioan Calvin
- Berce Adolf str. Rémus.
- Baumann Ignatie Bulev. Reg. Ferdinand,
- Balogh Ioan str. Zinelor
- Restaurantul București Piața Avram Jancu
- Bufetul Dreclinu vis a vis cu Gara
- Földes Stefan str. Mărășești
- Mencei Grigore str. Cerceiașilor
- Soț. Institoris Antoniu str. S. Belint
- Kiss Toma Calea Andrei Saguna
- Soț. Kiss Ernest str. Oituzi
- Markovici Rudolf str. Muciu Scevola
- Mencer Gavril str. M. Kogălniceanu
- Rotariu Aurel str. Mărășești
- Redermacher Bela str. T. Ciontea
- Spitzer Dionisiu str. M. Kogălniceanu
- Schwartz Alexandru str. Spiru Gh.
- Schmariz M. & Co. Bulev. Reg. Maria
- Meisz Alexandru str. M. Kogălniceanu

#### Arad—Grădiste

Ernyei Maurițiu, Grosz Emanuil, Koch Rudolf,  
Rosenfeld Jacob

#### Arad—Gai

Eliás Iacob, Farkas Béla, Farkas Leop. Farkas Iosif,  
Farkas Herman, Tieger Iacob, Soț. Schmelko Ivan

#### Arad—Șega

Lapuska Teodor, Soț. Balog Francisc

**CIORAPI,** mănuși, pantaloni reformat de mătase, combineuri cu prețuri solide și de calitate I. puteți cumpăra la

**Bogyó A.**

Str. Eminescu 13, filială: Bul. Reg. Maria 16,

### România

Nr. însc. 20215929

Tribunalul Arad Secția III.  
In cauza firmei Banca Generală a Județului Arad din Arad.  
Tribunalul Arad S. III, Com. a dat și adus următoarea :

#### Deciziunea

Tribunalul înainte de a da loc cererii constată că numita firmă a redus capitalul prin stampilarea acțiunilor care au valoarea de 500 Lei la 150 Lei astfel reducând capitalul social dela 6.000.000 Lei la 1.800.000 Lei.

Înainte de omologare în virtutea art. 209 al. ultim. Cod. Tribunalul afixă necesară audierea creditorilor referitor la micșorarea capitalului.

Astfel fiind fixază termen pe ziua de 11 Aprilie 1929 ora 9 pe când citează creditorii firmei prin publicațiune inserată atât în Monitorul Oficial cât și în Buletinul Justiției Cluj și un ziar din Arad și cari se vor prezenta la acest Tribunal în camera 6.

Pentru creditorii numește Tribunalul ca Curator pe Dr. Gheorghe Sărbu avocat domiciliat în Arad, cu aceia ca la termenul fixat are drept ca să facă observările sale, luând în considerare și conținutul Bilanșului de avere anexat de firma „Banca Generală a Județului Arad” din Arad.  
Arad, la 19 Martie 1929.

**Costea ss. Buculescu ss**  
Judecator Grefier.

In vederea dispozițiunii Mare lui Stat Major, ca foții ofițerii de rezervă să-și completeze echipamentul necesar de îmbrăcăminte Croitoria militară.

**N. ARITON din ARAD**  
STRADA BUCUR No. 14.

confectionează cu mare reducere te prețuri și avantajii de plată orice  
**uniforme militare**

Nr. 3237—1928

### Extract din publicațiune licitație

In urma cererii de executare făcute de următorul Panșan Florea conțurătorul

Judecătoria

A ordonat licitațiunea execuțiune în ce privește imobilele situate în comuna Sicula circumscripția Judecătoria rurala cuprinse în cf. a comunei Sicula Nr. protocolului cf 1355 sub de ordine A. I. 1—3 și 5 No. top. 647—a 1149—c, 1457—1468—c și 11 a cu preț de strigare 84000 și era ra imobilului cuprins în f. No 203 com. Sicula, suc. A. I. 1 No top. 11 c. cu preț de 20.000 Lei, pentru casarea creanței de 20.000 lei capu și excesorii Licitațiunea se va ține jua de 12 luna Aprilie anul 1929: 15 în localul oficial al Cf.

Imobilul No top. 646—647 a nu p te fi vândute pe un preț mai mic ext jumătate din preț de strigare celelalte imobile cu un preț mai de 2—3 parte din preț de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt utori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 procent din preț de strigare drept garanție, în numerar și în efect de cauție socolite după a sul fixat în § 42 legea LX. 1881 și să predea aceluiaș delegat chitanță constatând depunerea judecătorește aleabilă a garanției și să semneze dijiuniile de licitație (§ 147, 150, legea LX 1881 ; § 21 legea XL 190

Dacă nimeni nu oferă mai mult care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare și dător să întreprindă imediat gata — fixat conform procentului preț de strigare — la aceeași Parte procedurală a prețului ce a oferit Cumpărătorii la licitație trebuie probeze eelătenia română.

Data în lnen la 12 luna Octobr anut 1928,

Jud. Dr Farkas ss, Dir cf Hedesnr

### Mare depozit de stoffe

pentru moda de bărbați la firma **Marinkás și Czege**  
Arad, Piața A. Jancu No. 21

### Casă de vânzare în Pecica

Vând casă frumoasă, situată pe Strada principală, bună pentru orice prăvălie s'au căciumă. Plata se poate face în rate. A se adresa proprietarului ROMULUS ORGA Pecica